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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou zátěže ošetřovatelského personálu. Zaměřila 

se na pohybový aparát, zejména na vzdálenost, kterou sestry a sanitáři při směnách absolvují. Okrajově 

se zmínila i o dalších parametrech, které s pohybovou aktivitou souvisí, např. obuví. Práce není sice 

originální, ale přináší velmi zajímavé a unikátní výsledky pro pracoviště, kde šetření probíhalo.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
  

Autorka měla jasnou představu o zaměření práce a od začátku pracovala velmi samostatně. Velice 

oceňuji, že čerpala ze současné české i zahraniční literatury. Pracovala i s relevantními časopiseckými 

zdroji, které správně citovala i bibliograficky uvedla v seznamu literatury. Zpracování teoretických 

východisek v teoretické části je sice stručné, ale zpracované tak, že umožňuje si udělat představu o 

komplexní problematice pohybové zátěže.  

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Při zpracování výzkumné části prokázala autorka práce mnoho nadšení a poctivé práce. Pracovala 

velmi samostatně a entuziasticky. Připomínky vedoucí práce respektovala. Provedla pilotní šetření a na 

jeho základě upravila vlastní výzkum. Stanovila si poměrně široký záběr zkoumaných problémů, a je 

proto logické, že získané výsledky nejdou nijak do hloubky. Nicméně přinášejí velmi cenné informace 

hlavně pro pracovní týmy jednotlivých oddělení a lze na ně dále navazovat. Výsledky jsou přehledně 

zpracovány do grafů a tabulek a dále rozebrány v diskuzi. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Formální zpracování práce na velmi dobré úrovni, publikační norma dodržena.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak se liší pohybová zátěž (počet kroků) u sester a sanitářů na jednotlivých 

odděleních? 
 

 
 

Jaké další kroky ve zkoumání pohybové zátěže byste navrhovala na těchto 

odděleních? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


